

Cuphea Blackberry Sparkler ='CUPP1752'

Key Features

- ✓ White flower with red-black tips.
- ✓ Great in high temperatures.
- ✓ Drought tolerant once established

Characteristics

Genus & Species:	Cuphea hybrid (Code: 1752)
Protection Status:	PP 32,526
USDA Zone:	USDA Zone 8. (10°F or -12°C). Half hardy.
Bloom:	White flowers with red-black tips. Continuous blooming.
Bloom Period:	Early spring – fall.
Foliage:	Elegant small dark green foliage.
Habit:	Compact rounded habit 12" x 24". (Ultimately 24" x 36")
Propagation:	Softwood Cuttings / Tissue Culture. License required for propagation.
Culture:	Full sun, in warm garden position. Drought tolerant once established.
Additional Comments:	Loves the heat. Attracts hummingbirds and butterflies.
Uses:	Containers, borders, mass landscape planting.

Approximate Finishing Time

1 Quart:	6-8 weeks
1 Gallon:	10-12 weeks

 ✓ 'Blackberry Sparkler' tidy rounded habit vs. tidy rounded habit. 	Comparison: Cuphea Vermillionaire™	Key Differences:	 'Blackberry Sparkler' white flowers with red-black tips vs. orange flowers 'Blackberry Sparkler' continuous bloom vs. continuous bloom. 'Blackberry Sparkler' tidy rounded habit vs. tidy rounded habit.
----------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------	------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

PlantHaven Disclaimer: These Grower Notes are based on our experience with this crop. Growth will vary depending on location, climate, growing medium and cultural practices. Where fertilizer & chemical use is involved, read the labels, follow the manufacturer's instructions & practice careful trialing methods. Note: All PlantHaven varieties are subject to patent protection: unlicensed propagation prohibited.



PlantHaven[®] International, Inc. • <u>www.planthaven.com</u> • <u>new.plants@planthaven.com</u>

© PlantHaven^{*}, Inc. All rights reserved. PlantHaven^{*} and From Breeder to Market^{*} are registered trademarks.